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ВСТУП 

 

Понад 30-років ВСП «Інститут інноваційної освіти Київського 

національного університету будівництва і архітектури» (далі – Інститут) 

здійснює підготовку висококваліфікованих фахівців: економістів, менеджерів, 

архітекторів, будівельників та геодезистів. За роки плідної діяльності було 

підготовлено десятки тисяч кваліфікованих фахівців для економіки України. 

Від початку війни наш інститут працює в шатному режимі, науково-

викладацький колектив продовжує працювати та виконувати своє головне 

мобілізаційне завдання – виховання патріотичної свідомої та підготовка 

кваліфікованих фахівців для будівельної галузі держави. Це свідчить про 

здатність інституту створювати новації в сфері освіти та конкурувати на 

ринку освітніх послуг. Інститут здійснює діяльність відповідно до 

законодавства України та Статуту Інституту. 

Мета Інституту – побудова моделі європейського закладу вищої освіти 

на засадах автономії та випереджального розвитку освітньої, наукової та 

інноваційної діяльності, формування людського, інтелектуального та 

соціального капіталу заради задоволення потреб суспільства у фахівцях 

різного рівня та спеціальностей відповідно до тенденцій розвитку 

глобалізаційних процесів у всіх галузях суспільного життя, зокрема у сферах 

архітектури та будівництва, будівництва та цивільної інженерії, соціальних та 

поведінкових наук, управління та адміністрування, геодезії та землеустрою. 

Інститут має високе професійне та освітнє визнання, підтверджуючи свою 

конкурентоспроможність в межах держави. 

Значний результат Інститут досяг завдяки кропіткій і цілеспрямованій 

діяльності всіх підрозділів, кафедр, напрацюванню спільних цілей усієї 

команди. 

 

І. ДІЯЛЬНІСТЬ ВЧЕНОЇ РАДИ 

 

Вчена рада Інституту – це постійно діючий колегіальний орган 

управління Інституту. 

Склад Вченої ради, станом на 2024 рік – 14 осіб, з-поміж яких: 3 

доктори наук, 7 кандидатів наук. У 2024 році відбулося 10 чергових засідань 

Вченої ради Інституту, на яких обговорювались і приймались рішення щодо 

важливих питань, зокрема організації освітнього процесу, кадрового 

забезпечення, міжнародного співробітництва, перспектив розвитку, наукової і 

фінансово-господарської діяльності Інституту. 
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У 2024 році на засіданні Вченої ради обговорювали питання щодо 

забезпечення подальшого інноваційного розвитку Інституту, підвищення 

якості освітньої, наукової, науково-технічної та міжнародної діяльності, 

збереження контингенту здобувачів, освітнього, наукового потенціалу 

Інституту, питання ефективного планування освітнього процесу та створення 

безпечних умов перебування в Інституті учасників освітнього процесу, а 

саме: 8 положень. 

Протягом звітного періоду Вчена рада розглядала й ухвалювала 

актуальні питання життєдіяльності Інституту, зокрема: – розглянуто і 

схвалено Положення про збори «Конференцію трудового колективу ВСП 

«ІІНО КНУБА»». 

Рішення, які приймалися на засіданнях Вченої ради – ухвали, 

положення та інша важлива інформація регулярно розміщуються на сайті 

Інституту (https://iino.knuba.edu.ua/2017-08-27-11-33-37/struktura/8-2017-08-

27-11-32-57/1856-vchena-rada). 

 

ІІ. ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 

 

2.1. Виконання договірних зобов’язань Інституту 

Інститут постійно, спрямовує свої зусилля на ефективне застосування і 

неухильне дотримання норм законодавства щодо забезпечення освітнього та 

наукового процесів, оформлення трудових відносин, охорони праці, 

укладення господарських і цивільних договорів. 

Протягом 2024 року приділено значну увагу дотриманню порядку 

проведення розрахунків під час здійснення оплати товарів, робіт та послуг, 

придбаних товарів чи наданих послуг згідно з умовами укладених договорів. 

Забезпечено своєчасну й у повному обсязі виплату заробітної плати 

згідно з законодавством України та умов Колективного договору. Отже, 

станом на 01.01.2025 року інститутом повною мірою було виконано всі взяті 

на себе зобов’язання відповідно до укладених договорів, контрактів та угод, в 

тому числі з виплати заробітної плати і за якими заборгованості відсутня. 

 

2.2. Заходи щодо вдосконалення управління 

Інститутом, зміцнення фінансово-господарської, трудової дисципліни. 

Протягом звітного періоду управління інститутом здійснюється відповідно до 

Закону України «Про вищу освіту», інших норм законодавства, Статуту і 

Колективного договору інституту та інших внутрішніх нормативно-правових 

актів інституту. 
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Питання розвитку, провадження освітньої, наукової, інноваційної, 

фінансово-господарської діяльності, трудової дисципліни та інші питання 

відбувається колегіально на засіданнях Вченої ради інституту. Оплата праці 

працівників інституту здійснюється на підставі законів України та інших 

нормативно-правових актів, Колективного договору відповідно до 

затверджених кошторисів на утримання інституту. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися навчальними 

закладами, іншими установами і закладами системи освіти, що належать до 

державної та комунальної форми власності», з метою стабільного 

фінансового забезпечення функціювання інституту збережено перелік 

платних послуг, що надає інститут та здійснюється постійний пошук нових 

джерел надходжень. 

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», 

постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження нормативів 

чисельності студентів (курсантів), аспірантів (ад’юнктів), докторантів, 

здобувачів наукового ступеня кандидата наук, слухачів, інтернів, клінічних 

ординаторів на одну штатну посаду науково-педагогічного працівника у 

вищих навчальних закладах III і IV рівнів акредитації та вищих навчальних 

закладах післядипломної освіти державної форми власності» інститутом 

проведено оптимізацію структури підрозділів і робота з організаційно-

структурного оновлення та утримання штатної чисельності відповідно до 

вимог законодавства. 

Протягом звітного 2024 року, інститутом вжито низку ефективних 

заходів щодо вдосконалення управління Інститутом, зміцнення фінансово-

господарської, трудової дисципліни. 

 

2.3. Забезпечення дотримання умов колективного договору, 

Положення Інституту 

Упродовж звітного періоду провадилася спільна робота адміністрації 

Інституту та профкому первинної профспілкової організації працівників щодо 

контролю за отриманням умов Колективного договору. 

Заступники директора, керівники структурних підрозділів Інституту під 

час виконання посадових обов’язків дотримуються та забезпечують 

дотримання співробітниками відповідних структурних підрозділів 

Положення Інституту, положень Колективного договору, Правил 

внутрішнього розпорядку, вимог посадових інструкцій, трудової дисципліни. 

З метою підвищення ефективності управління Інститутом, дотримання 

вимог Закону України «Про вищу освіту» протягом звітного періоду 



6 

удосконалено структуру Інституту. Процедура реорганізації відбулася чітко із 

дотриманням законодавства, Положення про Інститут, Колективного 

договору. 

Крім того, адміністрація Інституту визнає пріоритетне право 

працівників профспілкового комітету представляти інтереси трудового 

колективу Інституту у вирішенні питань щодо оплати праці, зайнятості, умов 

та охорони праці. 

Колективний договір затверджений загальними зборами трудового 

колективу, врегульовує соціально-трудові відносини, посилює захист 

працівників Інституту, передбачає зобов’язання сторін, що уклали його, щодо 

створення умов для підвищення ефективності діяльності Інституту та його 

конкурентоспроможності шляхом розв’язання проблем підвищення рівня 

організації праці, професійного рівня, кадрового забезпечення високо 

кваліфікованими фахівцями, продуктивності, виробничої дисципліни та 

реалізацію на цій основі професійних, трудових та соціально-економічних 

прав та інтересів працівників. 

Запроваджено нові форми організації праці з метою забезпечення 

максимального використання інтелектуального потенціалу науково-

педагогічних працівників, здійснюється матеріальне заохочення і 

встановлюються надбавки до заробітної плати відповідно до чинного 

законодавства та Колективного договору. Оплата праці працівників Інституту 

здійснюється на підставі законів України та інших нормативно-правових 

актів, Колективного договору відповідно до затверджених кошторисів на 

утримання Інституту. Оплата праці здійснюється своєчасно та в повному 

обсязі. Заборгованості з оплати праці немає. 

Щорічна основна оплачувана відпустка науково-педагогічним 

працівникам відповідно до Закону України «Про відпустки» та «Порядку 

надання щорічної основної відпустки тривалістю до 56 календарних днів 

працівникам, які обіймають керівні посади, керівникам закладів освіти та 

установ освіти, навчальних (педагогічних) частин (підрозділів), інших 

установ і закладів, педагогічним, науково-педагогічним працівникам», 

надається тривалістю 56 календарних днів. Іншим працівникам надається 

щорічна основна відпустка та додаткова відпустка, відповідно до чинного 

законодавства та Колективного договору. 

Адміністрація Інституту дотримується вимог законодавства про 

охорону праці. Для усіх співробітників проведено інструктажі з охорони 

праці, навчання та перевірено дотримання вимог. Усі трудові договори з 

працівниками укладалися у порядку, передбаченому законодавством України. 
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Інститутом відповідно до умов Колективного договору виконувалися 

зобов’язання щодо врегулювання виробничих, трудових, соціально-

економічних відносин, а також надавалися працівникам додаткові, порівняно 

з законодавством, умови, гарантії та пільги. 

Забезпечено виконання у встановлені терміни та в повному обсязі 

вимог нормативно-правових і розпорядчих актів уповноваженого органу 

управління, виданих відповідно до законодавства України. 

Інститут у своїй діяльності суворо дотримувався вимог Положення про 

ВСП «ІІНО КНУБА», Статуту КНУБА, та законодавства у сфері своєї 

діяльності. 

Порушення вимог Положення Інституту та законодавства виявлено не 

було. 

 

2.4. Забезпечення дотримання вимог законодавства про охорону 

праці, санітарно-гігієнічні й протипожежні норми та правила, створення 

безпечних умов праці. 

Інститут забезпечено діяльність системи управління охороною праці. Із 

метою вдосконалення організації системи управління охороною праці та 

безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в інституті при 

КНУБА функціонує структурний підрозділ – відділ охорони праці та 

пожежної безпеки. Для дотримання вимог Закону України «Про охорону 

праці», законодавчих та нормативно-правових актів з охорони праці та 

промислової безпеки, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки у 

Інституті: розроблення/оновлення інструкцій з охорони праці відповідно до 

наявних професій, видів робіт і обладнання; розроблення інструкцій з 

безпеки життєдіяльності для здобувачів освіти; розроблення/оновлення 

інструкцій з пожежної безпеки; навчання і перевірка знань із питань охорони 

праці та з безпеки життєдіяльності; організація проведення інструктажів 

(вступного, первинного, позапланового, цільового) із питань охорони праці та 

безпеки життєдіяльності, із питань пожежної безпеки з реєстрацією у 

відповідних журналах. Для забезпечення пожежної безпеки приміщення 

інституту укомплектовані згідно з нормами первинними засобами 

пожежогасіння: вогнегасниками, пожежними кран-комплектами. Усі засоби 

пожежогасіння щорічно проходять технічне обслуговування. Щорічно 

проводяться заміри опору ізоляції і спрацювання приладів захисту 

електричних мереж та електроустановок від короткого замикання. Сходові 

клітини, коридори, проходи та інші шляхи евакуації забезпечено 

евакуаційним освітленням. 
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2.5. Забезпечення захисту інформації відповідно до законодавства 

Організація захисту інформації в інституті здійснюється відповідно до 

вимог Законів України «Про інформацію», «Про захист персональних даних», 

«Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», а 

також листів та інструкцій щодо посилення кіберзахисту державних 

інформаційних ресурсів та інформаційно-комунікаційних систем. 

Враховуючи роботу в умовах воєнного стану та з метою забезпечення 

виконання вимог зазначених законів в інституті вжито комплекс заходів, 

спрямованих на забезпечення захисту інформації, можливість відновлення у 

випадку виходу з ладу обладнання, запобігання порушенню 

конфіденційності, цілісності, доступності інформації, внесенню 

несанкціонованих змін. 

В інституті впроваджено інформаційні системи, що передбачають 

роботу з даними здобувачів освіти та співробітників інституту. Зберігання та 

опрацювання персональних даних здійснюється винятково після отримання 

письмової згоди особи на обробку таких даних. 

До цих систем відносяться: 

1) Система фінансового менеджменту (СФМ). Передбачає опрацювання 

та зберігання інформації, що пов’язана з фінансово-економічною, 

адміністративною та господарською діяльністю. Зокрема, фінансову 

звітність, договори, накази, відомості щодо фінансових розрахунків з 

контрагентами, тощо. Керування правами користувачів у СФМ здійснюється 

за допомогою системи розподілу доступу, що дає можливість визначити 

перелік операцій, які може виконувати співробітник відповідно до своїх 

посадових обов’язків. 

2) Єдина державна електронна база з питань освіти (ЄДЕБО) – це 

система державного рівня, яка містить персональні дані співробітників та 

здобувачів освіти. Розпорядником ЄДЕБО є ДП «Інфоресурс». В інституті 

наказом директора визначено відповідального адміністратора ЄДЕБО. 

Під’єднання користувачів до ЄДЕБО здійснюється відповідальним 

адміністратором за дозволом директора Інституту. Авторизація у системі 

виконується за допомогою особистих логіна/пароля та кваліфікованого 

електронного підпису (КЕП), що практично унеможливлює доступ сторонніх 

осіб. 

3) Модульне середовище освітнього процесу – освітня інформаційна 

система, що містить навчальні матеріали, результати роботи здобувачів освіти 

(результати тестів, виконані роботи тощо) та забезпечує дистанційну 

комунікацію між учасниками освітнього процесу. Система створена на базі 

відкритої платформи Moodle, яка дає змогу гнучко керувати доступом 
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користувачів. Здобувачі освіти, науково-педагогічні працівники мають доступ 

лише до тих курсів та навчальних матеріалів із якими вони працюють 

відповідно до затвердженого навантаження. Резервне копіювання даних 

регулярно здійснюється співробітниками відділу технічних засобів навчання. 

4) Система «Антиплагіат». В інституті використовуються система 

«Anti-Plagiarism», що є універсальним інструментом для боротьби з World 

Wide Web копіюванням-вставкою інформації з присвоєнням авторства. З 

метою забезпечення високої якості професійної підготовки здобувачів вищої 

освіти, шляхом виявлення ознак плагіату в наукових роботах, ВСП «ІІНО 

КНУБА» у 2024 році були укладені договірні відносити з Хмельницьким 

національним університетом та розпочалося використання комплексного 

онлайн сервісу для запобігання плагіату «Anti-Plagiarism». Доступ до них 

надано помічнику директора та завідувачам кафедр, які здійснюють 

перевірку. 

5) Офіційний сайт інституту (https://iino.knuba.edu.ua/). Публікацію 

інформації здійснюють співробітники відділу технічних засобів навчання за 

дозволом директора інституту. На сайті розміщено тільки інформацію з 

відкритим доступом. Публікація документів, що містять персональні дані, 

здійснюється відповідно до вимог Законів України «Про освіту», «Про вищу 

освіту», «Наукову та науково-технічну діяльність». Резервне копіювання 

даних забезпечують співробітники відділу технічних засобів навчання. 

 

2.6. Виконання нормативно-правових і розпорядчих актів 

уповноваженого органу управління виданих відповідно до законодавства 

У звітному році в Інституті тривало оновлення внутрішніх 

нормативних документів відповідно до вимог законів України «Про вищу 

освіту», «Про освіту» та інших нормативно-правових актів Кабінету 

Міністрів України та рекомендацій Міністерства освіти і науки України. 

Протягом звітного періоду Інститутом забезпечено виконання у 

встановлені терміни та в повному обсязі вимог нормативно-правових і 

розпорядчих актів уповноваженого органу управління, виданих відповідно до 

законодавства України. 

 

2.7. Умови для здійснення відкритого контролю за діяльністю 

Інституту, а також умов для діяльності органів громадського 

самоврядування 

Звіт директора та фінансовий звіт також оприлюднюється для 

ознайомлення на сайті Інституту (https://iino.knuba.edu.ua/2017-08-27-11-33-

37/ustanovchi-dokumenty). Представники органів студентського 

https://iino.knuba.edu.ua/2017-08-27-11-33-37/pidrozdily/8-2017-08-27-11-32-57/80-tsentr-informatsiinykh-tekhnolohii-ta-dystantsiinoho-navchannia
https://iino.knuba.edu.ua/2017-08-27-11-33-37/pidrozdily/8-2017-08-27-11-32-57/80-tsentr-informatsiinykh-tekhnolohii-ta-dystantsiinoho-navchannia
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самоврядування, згідно з вимогами чинного законодавства, беруть участь у 

засіданнях вчених рад інституту. Вирішення питань щодо відрахування 

студентів з інституту, поселення та виселення з гуртожитку здійснюється за 

погодженням зі студентським самоврядуванням. За поданням Студентського 

самоврядування відзначаються студенти за досягнення в навчанні, спорті, 

тощо. Студенти беруть участь у проведенні процедур акредитації освітніх 

програм Національним агентством із забезпечення якості освіти, самостійно 

проводять опитування щодо покращення організації освітнього процесу, 

вибору дисциплін вільного вибору. 

 

ІІІ. ОСВІТНЯ РОБОТА 

3.1. Підготовка фахівців з вищою освітою за відповідними 

освітніми програмами згідно із стандартами вищої освіти 

Результати діяльності начального відділу та кафедр Інституту у 2024 

році з огляду на складні умови роботи черговий раз підтвердили, що 

Інституту спроможній динамічно розвиватися навіть в умовах воєнного стану, 

реалізуючи власну стратегічну мету і ціль. 

Були оновленні та затвердженні освітньо-професійні програми за двома 

рівнями, а саме першим бакалаврським та другим магістерським. 

Інститут у 2024 році лави поповнили 814 здобувача освіти, з яких 382 за 

освітнім рівнем бакалавр та 432 особа за освітнім рівнем магістр, що 

непогано вплинули на загальний контингент здобувачів освіти. 

Дані наведено у табл. 1. 

 

Таблиця 1 Динаміка набору студентів ВСП «ІІНО КНУБА» 

Роки вступу 
Освітній ступінь 

Разом 
Бакалавр Магістр 

2020 544 376 920 

2021 554 532 1086 

2022 601 694 1295 

2023 1182 1221 2403 

2024 382 432 814 
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Рисунок 1 Динаміка набору студентів ВСП «ІІНО КНУБА» 

 

В розрізі спеціальностей та рівнів освіти вступна кампанія наведена в 

додатку А. 

Інститут здійснює підготовку вище наведених здобувачів згідно зі 

стандартами вищої освіти за освітніми ступенями, спеціальностями та 

програмами: 

– бакалавр за 6 спеціальностями та 10 освітніми програмами (022 

«Дизайн», ОП «Дизайн»; 051 «Економіка», ОП «Економіка»; 073 

«Менеджмент», ОП «Менеджмент»; 123 «Комп’ютерна інженерія» , ОП 

«Комп`ютерні системи і мережі»; 191 «Архітектура та містобудування», ОП 

«Архітектура будівель та споруд»; 192 «Будівництво та цивільна 

інженерія», ОП «Міське будівництво та господарство; Промислове та 

цивільне будівництво; Водопостачання та водовідведення; 

Теплогазопостачання і вентиляція»; 193 «Геодезія та землеустрій», ОП 

«Геодезія та землеустрій»); 

– магістр за 5 спеціальностями та 10 освітніми програмами (051 

«Економіка», ОП «Економіка»; 073 «Менеджмент», ОП «Менеджмент»; 191 

«Архітектура та містобудування», ОП «Архітектура будівель та споруд»; 

192 «Будівництво та цивільна інженерія», ОП «Міське будівництво та 

господарство; Організація та економіка будівництва; Промислове та цивільне 
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будівництво; Водопостачання та водовідведення; Теплогазопостачання і 

вентиляція; 193 «Геодезія та землеустрій» ОП «Землеустрій та кадастр; 

Інженерна геодезія»). 

Наявний контингент станом на 01.01.2025 за першим (бакалаврським) 

рівнем становить 1796 (розширений контингент розрізі спеціальностей 

наведено у табл. 2) та за другим (магістерський) рівнем становить 516 

(розширений контингент розрізі спеціальностей наведено у табл. 3). 

 

Таблиця 2 Контингент здобувачів освіти за першим рівнем 

 

Спеціальність 
1 курс 2 курс 3 курс 4 курс Разом 

2028 2027 2026 2025 

022 Дизайн 7 11 8 33 59 

051 Економіка 4 27 35 11 77 

073 Менеджмент 14 62 38 39 153 

123 Комп'ютерна інженерія 1 6 – 11 18 

191 Архітектура та містобудування 9 64 100 72 245 

192 Будівництво та цивільна інженерія 29 352 605 190 1176 

193 Геодезія та землеустрій – 14 36 18 68 

Всього: 64 536 822 374 1796 

Втрата контингенту в порівнянні з 2023 роком (2059 осіб) склала 10% 

 

Таблиця 3 Контингент здобувачів освіти за другим рівнем 

 

МАГІСТР 
Завершення навчання 

31.12.2025 30.06.2025 28.02.2025 

051 Економіка 8   

073 Менеджмент 40   

191 Архітектура та містобудування 70 96 9 

192 Будівництво та цивільна інженерія 270   

193 Геодезія та землеустрій 23   

Всього: 411 96 9 

 

Втрата контингенту в порівнянні з 2023 роком (1180 осіб) склала 43% 
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Наявний контингент по рівням освіти станом на 01.01.2025 за 

кафедрами наведено у табл. 4. 

 

Таблиця 4 Кількість здобувачів освіти за кафедрами 

Кафедра Бакалавр Магістр Разом 

Кількість 

здобувачів 

за кафедрах 

Економіки, менеджменту та 

управління територіями 
298 132 430 19% 

Будівництва та інформаційних 

технологій 
859 177 1036 45% 

Цивільної інженерії 335 32 367 16% 

Інноваційної архітектури та дизайну 304 175 479 21% 

Всього: 1796 516 2312 100% 

 

Втрата загального контингенту станом на 01.01.2025 рік в порівнянні з 

01.01.2024 роком (3300 осіб) склала 30%. 

Організація освітнього процесу в інституті регламентується освітньо-

професійними програмами спеціальностей, навчальними планами й 

робочими програмами навчальних дисциплін і здійснюється на засадах 

студентоцентрованого навчання, гуманізму, демократизму. 

Згідно зі стандартами вищої освіти за кожним рівнем вищої освіти в 

рамках кожної спеціальності розроблено та затверджено освітні програми, у 

яких визначено обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного 

ступеня вищої освіти, наведено перелік програмних результатів навчання, 

зазначено терміни навчання відповідно до нормативного змісту підготовки 

фахівців, визначено форми атестації здобувачів вищої освіти, вимоги до 

наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. 

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» кожна освітньо-

професійна програма інституту передбачає не менше 25% загальної кількості 

кредитів ЄКТС вибіркових навчальних дисциплін. Таким чином, освітній 

процес у Інституті у 2024 році був організований відповідно до стандартів 

вищої освіти. 

 

3.2. Дотримання ліцензійних умов провадження освітньої 

діяльності 

Упродовж 2024 року в інституті тривала планова робота з акредитації 

освітньо-професійних програм. 
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Була отримана умовна акредитація освітньо-професійної програми 

«Організація та економіка будівництва» за спеціальністю 192 «Будівництво 

та цивільна інженерія» строк дії до 28.05.2025 року. 

Відповідно до пункту 1 Постанови Кабінету Міністрів України «Про 

особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку 

здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану» від 16.03.2022 № 295, були 

продовженні строки дії сертифікатів про акредитацію спеціальностей/ 

сертифікатів про акредитацію освітніх програм, за освітніми програмами в 

Єдиній державній електронній базі з питань освіти, дані яких наведено у 

табл. 5. 

Таблиця 5 Сертифікати спеціальностей/освітніх програм 

ID 

(ЄДЕБО) 

Назва освітньої 

програми 

Код та 

найменування 

спеціальності 

Рівень 

вищої 

освіти 

Сертифікат про 

акредитацію 

спеціальності 

18808 Економіка 051 Економіка Бакалавр 

серія УД № 11002964 

строк дії до 

01.07.2024 

25345 Менеджмент 073 Менеджмент Бакалавр 

серія УД № 11005162 

строк дії до 

01.07.2024 

14655 
Архітектура будівель 

та споруд 

191 Архітектура та 

містобудування 
Бакалавр 

серія УД № 11008742 

строк дії до 

01.07.2024 

25632 Економіка 051 Економіка Магістр 

серія УД № 11006998 

строк дії до 

01.07.2024 

25628 Менеджмент 073 Менеджмент Магістр 

серія УД № 11007301 

строк дії до 

01.07.2024 

15940 
Архітектура будівель 

та споруд 

191 Архітектура та 

містобудування 
Магістр 

серія УД № 11007047 

строк дії до 

01.07.2024 

25565 
Міське будівництво 

та господарство 

192 Будівництво та 

цивільна інженерія 
Магістр 

серія УД № 11006999 

строк дії до 

01.07.2024 

25593 

Промислове і 

цивільне 

будівництво 

192 Будівництво та 

цивільна інженерія 
Магістр 

серія УД № 11009001 

строк дії до 

01.07.2024 

25594 
Водопостачання та 

водовідведення 

192 Будівництво та 

цивільна інженерія 
Магістр 

серія УД № 11007000 

строк дії до 

01.07.2024 

25595 
Теплогазопостачання 

і вентиляція 

192 Будівництво та 

цивільна інженерія 
Магістр 

серія УД № 11006827 

строк дії до 

01.07.2024 

25596 Інженерна геодезія 
193 Геодезія та 

землеустрій 
Магістр 

серія УД № 11009003 

строк дії до 

01.07.2024 
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25597 
Землеустрій та 

кадастр 

193 Геодезія та 

землеустрій 
Магістр 

серія УД № 11009002 

строк дії до 

01.07.2024 

 

Ліцензований обсяг за рівнями освіти становить 2733 місць на рік. Із 

них –за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти – 1433 місць, за другим 

(магістерським) рівнем – 1300 місць. 

Дані щодо використання ліцензійного обсягу наведено у табл. 6 

 

Таблиця 6 Використання наявного ліцензійного обсягу 

Освітній рівень 
Кількість 

місць 
Використано Залишок 

Відсоток 

заповнення 

Бакалавр 

Загальна ліцензія (не регульовані 

спеціальність) 
1203 365 838 30% 

Регульована спеціальність 230 52 178 23% 

Магістр 

Загальна ліцензія (не регульовані 

спеціальність) 
1100 385 715 35% 

Регульована спеціальність 200 76 124 38% 

 

Для забезпечення виконання положень Ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності в галузі вищої освіти в частині кадрового забезпечення 

освітньої діяльності: проаналізовано відповідність чисельності і складу груп 

забезпечення освітніх програм та оновлено відповідні групи згідно з 

вимогами Ліцензійних умов. 

Матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності відповідає 

ліцензійними вимогам: студенти в повному обсязі забезпечені приміщеннями 

для проведення навчальних занять, функціонують комп’ютерні класи, 

науково-технічна бібліотека, спортивні зали, спортивні майданчики, що 

відповідають Ліцензійним умовам площі навчальних приміщень, які 

використовуються для проведення освітнього процесу. Навчальні приміщення 

доступні для осіб з особливими освітніми потребами та для інших 

маломобільних груп населення. 

Навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності наявне в 

повному обсязі за усіма спеціальностями: освітні програми, навчальні плани, 

робочі навчальні плани, робочі програми з кожної навчальної дисципліни, 

робочі програми практик, методичні матеріали для проведення атестації 

здобувачів. 
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Усі навчальні дисципліни мають навчальні контенти, розміщені у на 

сайті інституту (силабус, конспект лекцій, плани практичних занять, завдання 

до лабораторних робіт, самостійної роботи, питання, задачі, завдання для 

поточного та підсумкового контролю, пакети комплексних контрольних робіт 

тощо). Зазначені матеріали оформлені та затверджені належним чином. 

Забезпеченість комп’ютерними робочими місцями, лабораторіями, 

обладнанням, устаткуванням, мультимедійним обладнанням та навчально-

методичними матеріалами, що необхідні для виконання освітніх програм, 

відповідають Ліцензійним умовам щодо провадження освітньої діяльності. 

Отже, освітня діяльність у Інституту за всіма рівнями освіти за усіма 

спеціальностями здійснюється з дотриманням Ліцензійних умов. 

 

3.3. Виконання освітніх програм і навчальних планів, дотримання 

підрозділами штатно-фінансової дисципліни, організація та здійснення 

контролю за освітньою діяльністю 

Для забезпечення контролю якості підготовки фахівців та організації 

освітнього процесу, зокрема дотримання державних стандартів освіти, 

контролю виконання навчальних планів, їхню відповідність змісту освітньо-

професійних та освітньо-наукових програм, робочих програм навчальних 

дисциплін сприяння створенню належних методологічних, навчально- 

методичних, науково-технічних, організаційних умов для організації 

освітнього і виховного процесу в інституті функціонує навчальний відділ. 

Результати освітньої діяльності Інституту у 2024 році зважаючи на 

складні умови роботи черговий раз підтвердили, що Інститут спроможній 

здійснювати освітній процес навіть у кризових умовах, забезпечувати 

належну якість надання освітніх послуг, провадити наукову діяльності. 

З метою забезпечення якісного надання освітніх послуг і завчасного 

планування навчальних занять НПП на сайті Інституту розміщений розклад 

занять, що надало можливість здобувачам вищої освіти та адміністрації 

Інституту отримувати інформацію щодо проведення online-занять. 

Організація і здійснення освітнього процесу в умовах воєнного стану, 

потребує швидкої адаптації усіх учасників освітнього процесу до динаміки 

змін, які висувають до них нові обмеження та вимоги. Зокрема виявлено, що 

найбільшої уваги в напрямі підвищення якості освітнього процесу в Інституті 

потребують такі питання як: мотивація здобувачів освіти до самоорганізації і 

неформального навчання. 
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3.4. Застосування нових наукових, науково-технічних знань під час 

підготовки здобувачів вищої освіти. 

Формами впровадження нових наукових і науково-технічних знань під 

час підготовки здобувачів вищої освіти є такі: оновлення лекційних курсів; 

використання інноваційних форм і технологій навчання; розширення 

науково-матеріальної бази новими сучасними приладами; залучення 

здобувачів вищої освіти до написання наукових статей та участі у наукових 

конференціях. 

Впровадження нових наукових знань і результатів наукової діяльності в 

навчальні програми забезпечує інноваційний характер навчання, його 

високий науково-методичний рівень. Використання наукових результатів в 

освітньому процесі забезпечує формування у здобувачів наукового і 

критичного мислення, уміння виявляти та вирішувати практичні завдання. 

В Інституті із здобувачами вищої освіти систематично проводяться 

наукові семінари, зокрема, із написання наукових статей, академічної 

доброчесності, з організації і методології наукових досліджень. В цих заходах 

приймають участь як співробітники Інституту, так і експерти з наукових 

установ України і інших країн. 

 

Дані щодо наукових публікацій НПП інституту наведено у табл. 7 

Таблиця 7 Здобутки науково-педагогічних працівників 

Види наукових праць Кількість 

Навчальний посібник – 

Монографія 1 

Наукові статті (категорія А) 12 

Наукові статті (категорія Б) 36 

Наукові статті у зарубіжних виданнях – 

Тези доповідей 180 

Патенти на винахід (корисні моделі, авторське право) 1 

Конспекти лекцій, методичні рекомендації – 

Всього: 230 

Всього за минулий рік по усіх зазначених видах наукових праць 201 

одиниця, що в порівнянні з 2023 роком більше на 236 %. 

Перелік публікацій за 2024 рік приведений у додатку Б. 
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3.5. Дотримання академічної доброчесності в Інституті 

Інститут є одним із провідних закладів вищої освіти України, 

забезпечуючи високий рівень підготовки здобувачів освіти. В інституті 

затверджено «Кодекс академічної доброчесності Відокремленого 

структурного підрозділу «Інститут інноваційної освіти Київського 

національного університету будівництва і архітектури». Кодекс розроблено 

відповідно до норм чинного законодавства України та містить передові 

практики щодо забезпечення високого рівня академічної доброчесності в 

освітньому та науковому процесах. Кодекс розміщено на офіційному сайті 

Інституту (https://iino.knuba.edu.ua/images/IINO_2023/npd_pdf/KAD.pdf) та 

оновлюється відповідно до змін законодавства України. 

Інститут почав створювати центр «Технології адитивного 

виробництва» (3D-друк з можливістю використання кольорів), 

впровадження якого заплановано на другий квартал 2025 року. Напрямом 

його діяльності є, насамперед, втілення розробок в макетування об’єктів та їх 

випробування. Здобувачі освіти отримують змогу втілювати отримані в CAD-

системах свої розробки, проводити теоретичні та експериментальні 

дослідження майбутніх будівельних конструкцій, споруд різного 

призначення, моделювати об’ємно-планувальні та конструктивні рішення 

промислових, цивільних, транспортних та інших споруд, будівель та їх 

комплексів. 

 

3.6. Розвиток фізичного виховання студентів, студентського спорту 

та відповідної матеріально-технічної бази. 

Інститут на постійній основі здійснює: популяризацію здорового 

способу життя; організацію масових фізкультурно-оздоровчих, спортивних та 

інших заходів; дослідницьку діяльність у галузі фізичного виховання, спорту 

та здоров’я людини; розвиток зв’язків і співробітництва із спортивними 

організаціями вітчизняних і зарубіжних закладів освіти, установ, підприємств 

та громадських організацій. 

 

3.7. Достовірність, точність та повнота інформації, внесеної до 

ЄДЕБО 

Інститут постійно під’єднаний до Єдиної державної електронної бази з 

питань освіти (реєстраційний код 2118). 

Взаємодія з ЄДЕБО здійснюється шляхом своєчасного внесення та 

корегування інформації, що виконуються відповідальними особами інституту. 

В інституті організовано постійний моніторинг достовірності, точності та 

повноти внесеної інформації уповноваженою особою. 
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Інформація про порушення в частині оперативності, достовірності або 

повноти інформації ВСП «ІІНО КНУБА» у ЄДЕБО від Міністерства освіти і 

науки України та Технічного адміністратора бази не надходила. 

 

3.8. Підвищення кваліфікації педагогічних, науково-педагогічних, 

наукових кадрів 

 

Протягом 2024 року курси підвищення кваліфікації проводились за 

напрямками: 

• підготовка спеціалістів з продажу нерухомості; 

• архітектурне об'ємне проектування; 

• розроблення містобудівної документації; 

• підвищення кваліфікації сертифікованих інженерів-

землевпорядників; 

• підвищення кваліфікації сертифікованих інженерів-геодезистів; 

• підвищення кваліфікації викладачів навчальних закладів І-IІ рівнів 

акредитації (дистанційний курс). 

Слід зазначити, що два найбільш популярних курси, по кількості 

слухачів (за темами: архітектурне об'ємне проектування та розроблення 

містобудівної документації), були організовані та почали проводитися ВСП 

«ІІНО КНУБА» саме у 2024 році. 

Всього за минулий рік по усіх зазначених курсах пройшли навчання 679 

слухачів, що дало змогу ВСП «ІІНО КНУБА» отримати загальну плату в сумі 

понад 3,39 млн. грн., що дало змогу отримати загальну плату в сумі понад 

3,39 млн. грн., що збільшило фінансові надходження на 1,29 млн. грн., в 

порівнянні з минулим роком. 

Детальна інформація по курсах підвищення кваліфікації наведена в 

таблиці 8. 

Таблиця 8 Кількість слухачів по темам 

Найменування курсів 
Кількість 

осіб 

Вартість 

навчання 1 

слухача (грн.) 

Загальна 

сума (грн.) 

Спеціаліст з продажу нерухомості 110 400 44000 

Архітектурне об'ємне проектування 269 7500 2017500 

Розроблення містобудівної документації 91 7500 682500 

Експертиза містобудівної документації 3 4500 13500 

Професійна атестація  виконавців окремих 

видів робіт (послуг), пов’язаних із 
49 1700 83300 

https://iino.knuba.edu.ua/2017-08-27-11-33-37/pidrozdily?layout=edit&id=279
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створенням об’єктів архітектури   

Професійна атестація  виконавців окремих 

видів робіт (послуг), пов’язаних із 

створенням об’єктів архітектури   

29 2000 58000 

Основи педагогіки та психології 

професійного навчання 
27 4200 113400 

Підвищення кваліфікації сертифікованих 

інженерів-землевпорядників 
30 4800 144 000 

Перездача іспиту (сертифікованих 

інженерів-землевпорядників) 
15 1400 21 000 

Підвищення кваліфікації сертифікованих 

інженерів-геодезистів 
10 4800 48 000 

Перездача іспиту (сертифікованих 

інженерів-геодезистів) 
6 1400 8400 

Кваліфікаційний іспит (інженери-

землевпорядники) 
27 4000 108000 

Кваліфікаційний іспит (інженери-

геодезисти) 
13 4000 52000 

всього 679  3393600 

 

В 2024 році розпочалася спільна із Міністерством розвитку громад, 

територій та інфраструктури України робота комісії з проведення атестації 

виконавців окремих видів робіт (послуг), пов’язаних із створенням об’єктів 

архітектури за напрямками: архітектурне об'ємне проектування та 

розроблення містобудівної документації. 

Також у минулому році ВСП «ІІНО КНУБА» регулярно – від трьох до 

чотирьох разів на тиждень, проводились тести на визнання рівня володіння 

державною мовою. 

 

IV. ПІДГОТОВКА НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ КАДРІВ 

 

Склад педагогічних, науково-педагогічних, наукових кадрів та 

створення умов для професійного розвитку 

 

Кадрова робота в Інституті протягом звітного періоду була спрямована 

на підвищення наукового рівня викладачів і науковців, залучення до 

викладацької і наукової діяльності спеціалістів вищої кваліфікації та 

талановитої молоді, підвищення педагогічної майстерності викладачів. 

Станом на кінець 2024 в Інституті працює більше ніж 320 науково-

педагогічних працівників, у т.ч. 52 штатних одиниці НПП, що показує 

позитивну динаміку в порівняно з 2023 роком (41 штатна одиниця НПП). 



21 

Бачимо позитивну динаміку зростання науково-педагогічних працівників з 

вченими званнями професора та доцента. 

Планова штатна кількість працівників на кінець 2024 року складає 

136,25 одиниць (фактично зайнятих 100,6 одиниць). 

 

Таблиця 9 Кадрове забезпечення Інституту 

Кафедра Професор Доцент 
Старший 

викладач 
Викладач 

Економіки, менеджменту та управління територіями 5 12 1 2 

Будівництва та інформаційних технологій 1 7 5 – 

Цивільної інженерії – 2 2 1 

Інноваційної архітектури та дизайну 5 5 - 4 

Всього: 11 26 8 7 

 

Ефективне функціонування Інституту, особливо в умовах дії воєнного 

стану, потребує залучення висококваліфікованих і креативних працівників, зі 

знанням іноземної мови, готових швидко адаптуватися до змін, приймати нові 

виклики та постійно працювати над своїм професійним зростанням. 

Кадровий потенціал Інституту відповідає Ліцензійним умовам щодо 

провадження освітньої діяльності. 

З метою підвищення мотивації застосовувалися різні види морального 

та матеріального заохочення працівників. 

Протягом звітного періоду працівників Інституту були відзначені 

нагородами різних рівнів, а саме: Подяка Київської міської державної 

адміністрації в кількості 5 одиниць; Подяка Міністерства науки і освіти 

України в кількості 6 одиниць. 

 

V. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ТА 

ФІНАНСОВОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

5.1. Оцінка фінансово-економічного стану Інституту 

Невідкладно реагуючи на виклики воєнного стану у Інституті 

вживалися заходи щодо забезпечення ефективної діяльності та стійкого 

фінансово-економічного стану закладу. Зусилля спрямовувалися на 

збільшення обсягів фінансування за рахунок пошуку i залучення додаткових 

надходжень до Інститутського бюджету та економного й раціонального його 

використання. 

За 2024 рік на рахунок Інститут надійшло 58 495 425,00 гривень. 

Витрати склали 39 797 092,00 гривні. 3 них витрати на заробітну 

плату з нарахуванням єдиного соціального внеску 22% склали 36 614 741 

грн. Для ведення господарської діяльності було витрачено на придбання 
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товарів 1 346 875,00 та на оплату послуг 1 015 942,00 гривень. Оплата за 

комунальні послуги склала 709 773,00 грн. Протягом року членами 

профспілки на рахунок профспілкової організації було перераховано 

122 220,00 гривень. Також у 2024 році було перераховано на розрахунковий 

рахунок профспілкової організації 0,3 % фонду заробітної плати на 

культурно-масову, фізкультурну i оздоровчу роботу у сумі 95 394,00 грн. 

Придбано сучасне обладнання для відеоконференцій (голосовий 

перекладач та навушники перекладачі) вартістю 54 184,00 грн., кольоровий 

3D принтер вартістю 62 000,00 грн. 

3 метою організації робочого та навчального процесу на випадок 

можливих відключень електроенергії було придбано акумуляторні батареї та 

джерела безперебійного живлення вартістю 78 450,00 грн. 

Проведено поточний ремонт у приміщеннях корпусу (а саме сходові 

клітини та аудиторія) загальною вартістю – 432 196,00 грн. 

 
5.2. Дотримання вимог законодавства, забезпечення виконання в 

установлені терміни вимог органів, що забезпечують здійснення 

фінансового контролю та їхніх територіальних підрозділів 

Під час проведення в інституті контрольних заходів державними 

органами та їх територіальними підрозділами, що забезпечують здійснення 

фінансового контролю за дотриманням вимог законодавства, за звітний 

період інститутом було забезпечено дотримання чинного законодавства та 

виконано вимоги їх органів в установлені строки. 

Інших порушень і недоліків не виявлено. 
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Додаток А. Вступна кампанія 

Кількість поданих заявок та зарахованих вступників на освітній ступень 

«Бакалавр» на базі повної загальної середньої освіти, НРК5 та НРК6 

 

Кафедра 
ПЗСО 

заяви 
ПЗСО % 

НРК5, 

НРК6 

заяви 

НРК5, 

НРК6 

Співвідношенн

я заявок до 

зарахованих 

∑ 

Кількість 

зарахованих 

по кафедрах 

Економіки, 

менеджменту та 

управління 

територіями 

65 23 35% 132 94 71% 117 31% 

Будівництва та 

інформаційних 

технологій 

61 25 38% 146 111 76% 136 36% 

Цивільної 

інженерії 
10 7 11% 73 67 92% 74 19% 

Інноваційної 

архітектури та 

дизайну 

58 16 25% 49 39 80% 55 14% 

Всього: 194 71 37% 400 311 78% 382 100% 

 

В 2024 році загальна кількість зарахованих вступників за освітнім рівнем 

бакалавр в порівняно з 2023 роком вступу склала 32 %. 

 

Кількість зарахованих вступників на освітній ступень «Бакалавр» 

на базі повної загальної середньої освіти, НРК5 та НРК6 

 

 



24 

Кількість зарахованих вступників на освітній ступень «Бакалавр» 

 

Освітній рівень бакалавр (ПЗСО) бакалавр (МС) 
разом 

Спеціальність Освітня програма денна вечерня заочна денна вечерня заочна 

Дизайн Дизайн 5  2   4 11 

Економіка Економіка 4   8  18 30 

Менеджмент Менеджмент 13  6 47  8 74 

Комп’ютерна 

інженерія 

Комп`ютерні 

системи і мережі 
1   5  1 7 

Архітектура та 

містобудування 

Архітектура та 

містобудування 
5 4  13 22  44 

Будівництво та 

цивільна 

інженерія 

Промислове і 

цивільне 

будівництво 

12  7 68  14 101 

Теплогазопостачання 

і вентиляція 
6  1 55  12 74 

Водопостачання та 

водовідведення 
      0 

Міське будівництво 

та господарство 
4  1 17  6 28 

Геодезія та 

землеустрій 

Геодезія та 

землеустрій 
   5  8 13 

Разом: 50 4 17 218 22 71 382 

 

Кількість поданих заявок та зарахованих вступників на освітній ступень 

«Магістр» на базі НРК6 та НРК7 

 

Кафедра заяви НРК7 
Зараховані 

НРК7 

Співвідношення 

заявок до 

зарахованих 

Кількість 

зарахованих по 

кафедрах 

Економіки, менеджменту та 

управління територіями 
186 137 32% 32% 

Будівництва та інформаційних 

технологій 
211 186 43% 43% 

Цивільної інженерії 42 35 8% 8% 

Інноваційної архітектури та 

дизайну 
91 74 17% 17% 

Всього: 530 432 100% 100% 

Вступ 2023:  1312 33% 33% 
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Кількість зарахованих вступників на освітній ступень «Магістр» 

на базі НРК6 та НРК7 

 
 

Кількість зарахованих вступників на освітній ступень «Магістр» на базі 

НРК6 та НРК7 

Освітній рівень НРК7 

Разом Спеціальність Освітня програма денна вечерня заочна 

Економіка Економіка 5  3 8 

Менеджмент Менеджмент 27  14 41 

Архітектура та 

містобудування 
Архітектура та містобудування 31 43  74 

Будівництво та 

цивільна інженерія 

Промислове і цивільне 

будівництво 
79  39 118 

Теплогазопостачання і вентиляція 24  6 30 

Водопостачання та 

водовідведення 
4  1 5 

Міське будівництво та 

господарство 
47  21 68 

Організація та економіка 

будівництва 
54  6 60 

Геодезія та 

землеустрій 

Землеустрій та кадастр 12  7 19 

Інженерна геодезія 1  8 9 

Разом: 284 43 105 432 
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